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SPASILAC OKEANA, RONILAC KOJI PRAVI RAZLIKU
OMEGA Seamaster Diver 300M Nekton Edition

U skladu sa svojim brojnim kampanjama i naporima usmerenim ka 
očuvanju planete Zemlje, OMEGA je ponosni partner neprofitne 

fondacije NEKTON, namenjene zaštiti prirodnih eko-sistema u okeanima.

Svaka zajednička misija na savršen način kombinuje umetničku 
tehnologiju OMEGE sa inspirativnim javnim angažmanom. Ovo je upravo 
pristup koji neguje predsednik OMEGE, gdin Raynald Aeschlimann, 
trudeći se da uvek ispoštuje i podvuče jasnu paralelu između fondacije 
Nekton i renomirane časovničarske kuće koju vodi.

“Naši partneri iz fondacije Nekton štite okeane sa globalnim targetom 
da do kraja 2030. godine uspostave 30% zaštite. Kao pionirski brend 
sa dugogodišnjom istorijom u pomeranju granica mogućeg, gajimo 
posebno poštovanje prema ovakvoj hrabroj i nedvosmislenoj viziji i 
presrećni smo da možemo da pomognemo u ostvarenju ovog cilja, na 
svoj skroman način.“

OMEGA Diver 300m je najprikladniji sat da reprezentuje upravo jedno 
ovakvo partnerstvo. Upravo je kolekcija Seamaster odigrala ključnu 
ulogu u OMEGA konekciji sa okeanima. Omega Diver NEKTON Edition 
opremljen je cifarnikom od crne keramike [ZrO2], koji je laserski ukrašen 
talasima, dok je rotirajuća korona sata izrađena od titanijuma, sa 
laserskom gravurom ronilačke skale. 

U čast saradnje sa ovom poznatom fondacijom, na poklopcu kućišta sata 
nalazi se medaljon sa Nekton podmornicom, kao i oznaka DIVER 300M, 
NAIADLOCK i indikacija vodorezistentnosti sata.

Energiju za rad mu daje Master Chronometar kalibar 8806, koji je 
dodatno sertifikovan i METAS standardom kao potvrdom otpornosti na 
dejstvo magnetnog polja do 15.000 gaussa.

OMEGA Master Chronometer Nekton Edition može biti vaš izbor 
elegantnog načina da podržite jednu ispravnu stvar. Jer kupovinom 
ovog časovnika, na svojstven način učestvujete u zaštiti okeanskog 
sveta naše planete.
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BREITLING TOP TIME DEUS LIMITED EDITION

Breitling sa ponosom predstavlja svoje partnerstvo sa australijskim 
brendom Deus Ex Machina – koji je rezultirao inspiracijom za novi 

Breitling model, retro Top Time Deus, dizajniran za bogove i boginje koji 
žive na Zemlji i vode život pun avantura.

Kao rezultat ovog uzbudljivog partnerstva, Breitling je takođe uzeo 
i ulogu oficijelnog timekeeper-a na Deus Swank reliju – jedinstvenom 
šampionatu u motociklizmu, u kome učestvuju vlasnici vintage automobila 
sa najrazličitijih lokacija iz celog sveta, od Italije i Francuske, preko 
Australije, do Balija. Ali novi Breitling Top Time Deus Limited edition nije 
samo za bajkere. Namenjen je i borderima, surferima, urbanim digitalnim 
nomadima – naprosto, svim dinamičnim ljudima od akcije, sa stilom i sa 
svrhom.

Zajednički projekat Desu Ex Machina i Breitlinga, novi hronograf Top Time 
Deus, reizdanje je originalnog Breitling modela iz 1960-e i istinski slavi taj 
nomadski duh koji oslikava bordere, surfere i motocikliste. Prvi Top Time 
imao je tada jasnu misiju – da zadovolji potrebe mladih i aktivnih ljudi, u 
domenu ultra modernih hronografa. Ne radi se samo o merenju vremena, 
nego o načinu da se odgovori na avanturu, kad god se desi!

Robusan a ipak classy, u novoj interpretaciji izveden je sa kožnim kaišem 
od sirove teleće kože, dok su na srebrnom cifarniku dominantni detalji u 
žutoj i narandžastoj boji. Kućište je izrađeno od nerđajućeg čelika 41mm, 
sa motivom retro-motocikliste karakterističnog za Deus, koga je dizajnirao 
u potpunosti kreativni direktor ove kuće, Carby Tuckwell. Energiju za 
rad mu daje Breitling kalibar 23, sa COSC sertifikatom za preciznost i sa 
rezervom snage od cca 48 sati.

Kazaljka hronografa je u obliku munje – jer kao munja, sa ovim satom, 
morate da vozite brzo – jer je izrađen samo u limitiranih 1500 primeraka!
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LONGINES LEGEND DIVER WATCH
Nasleđe obojeno tonovima modernog doba

Longines Legend Diver Watch, svojevrstan je časovnik koji na najbolji način 
personifikuje Heritage kolekciju ovog brenda sa peščanim satom sa krilima. 

Sada u tamno plavoj, braon ili smaragdno zelenoj boji, donosi potpuno novi look 
jednom od prvih ronilačkih satova koje je Longines predstavio u svojoj bogatoj 
istoriji ispunjenoj brojnim tehničkim inovacijama i dostignućima dostojnim svoga 
vremena.

Brend LONGINES oduvek je imao čvste veze sa sportom, između brojnih drugih 
disciplina, i sa ronilačkim sportrom. Sve je počelo još daleke 1937. godine kada 
je vodo-otpornost postala jedan od osnovnih kriterijuma kvaliteta. Nakon prvih 
satova za potrebe vojske pre svega, Longines je prvi ronilački sat za civilnu 
upotrebu predstavio 1958. godine, a neki od njih sada se nalaze kao flagship-
komadi u Longines muzeju, jer su obeležili jedan značajan deo istorije i razvoja 
ovog brenda.

Najnovije verzije satova iz Longines Legend Diver kolekcije prenose duh i 
jednostavnost u dizajnu koje su imali originalni istorijski komadi, savršeno 
komponujući časovničarsku ekspertizu brenda sa novim materijalima i bojama 
cifarnika. Po prvi put, u upotrebi je bronza, u kombinaciji sa smaragdno zelenim 
cifarnikom i vojničkom kožnom narukvicom od mat sirove kože, za još više 
pojačan military look. Dve krunice sa sigurnosnim podešavanjem, vodootpornost 
do 300m i besprekoran automatic mehanizam proizveden isključivo za potrebe 
LONGINES-a, samo su potvrda tehničke ekspertize brenda.

Bronzanom kućištu veličine 42mm vreme će dati podebnu patinu, i sigurni smo 
da će ovaj časovnik “lepo stariti” i biti vaš omiljeni sat u godinama koje dolaze.



4

NEWSLETTER FEBRUAR 2021

ESENCIJA PROŠLOSTI I BUDUĆNOSTI
UZ NOVI TISSOT PRX

Tissot je ponovo oživeo svoj prepoznatljivi dizajn iz  
70-tih, sa čeličnim kućištem retro look-a i sa integrisanom 

metalnom narukvicom. Nova PRX kolekcija inicijalno je 
predstavljena sa kvarcnim mehanizmom, dok će automatic 
modeli biti uvedeni kasnije. Sa tankim i svedenim linijama 
u dizajnu, odraz je neprolaznog stila i časovničvarske 
ekspertize ovog brenda.

Inovatori po tradiciji, TISSOT je još 60-ih godina kada je 
predstavljen originalni model, rado prihvatio trend i slobodu 
kreiranja novih oblika satova, za ono vreme “oversize”, 
u previše boja i sa ‘pop-art” fazonom koji su razbili stege 
konformizma onog vremena.

Originalni model je dizajniran 1978. godine, a i njegov naziv 
PR označava Precise (preciznost) i Robust (robusnost), dok 
X, kao rimski broj, označava vodootpornost od 10 atmosfera, 
odnosno 100m.

Savremena interpretacija kroz model PRX 40 205, u skladu 
je sa retro-trendovima novog doba. Na temeljima slavnog 
prethodnika, osnovne karakteristike će samo biti dodatno 
afirmisane i poboljšane, uz kvalitet završne obrade koji je 
besprekoran i mehanizam koji je beskompromisno precizan. 
Veličina kućišta je 40mm, uz pouzdani švajcarski kvarcni 
TISSOT mehanizam, u neodoljivoj kombinaciji boja koja 
oživljava duh 70-ih godina.
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